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adjoints. Le Comité est élu au scrutin secret par l'assemblée générale
ordinaire, à la majorité absolue, en votant d'abord pour le président,
ensuite pour les quatre membres du Comité; s'il y a lieu de procéder
à un second tour de scrutin, il aura lieu à la majorité relative. Le
Comité désigne son secrétaire et son trésorier. Il est élu pour le terme
d'une année et est immédiatement rééligible.

11 ne peut y avoir plus de deux membres du Comité de la Société
dans le Comité de la Section.

Art. 12. — Le Comité est autorisé à passer tous les actes concernant
la Section, qu'il représente vis-à-vis des tiers. Pour les signatures à

donner, le Comité est valablement représenté par le président et le
secrétaire.

Art. 13. — Le Comité convoque les réunions de la Section; il est

chargé d'en gérer les biens et rend compte chaque année de sa gestion
à l'assemblée générale.

Art. 14. — Les convocations ou autres notifications aux membres
de la Section sont faites par lettres ou cartes envoyées à chaque
sociétaire.

Art. 15. — La Section ne peut se dissoudre que de l'avis de la

majorité de ses membres, convoqués spécialement à cet effet en assemblée

générale extraordinaire. Si la majorité absolue de tous les membres

n'est pas atteinte, il sera convoqué une seconde assemblée où la
décision pourra être prise à la majorité des membres présents. Dans

ce cas, les finances et collections de la Section seront remises à la

Société suisse de numismatique. Au cas où la Société suisse de numismatique

viendrait à se dissoudre, la Section se réserve le droit de continuer
à exister ou à se reconstituer sous une autre dénomination ; dans ce cas

elle restera en possession de son avoir.

Bibliothèque.
Ouvrages reçus pendant les trois premiers trimestres de 1897.

[Les envois doivent être adressés au local, rue du Collimerei', 11, à IJenève.)

PÉRIODIQUES

Allemaune. Berliner Münzblätter, 1896—97, n"» 193—201.

Numismatisch-sphragistischer Anzeiger, XXVIII' année, 1897,
liv. 1—8.
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Numismatisches Literatur Blatt, n* 95—98.

Zeitschrift für Numismatik, t. XX, liv. 3 —4. (M. P.-Ch. Strœhlin.)
Angleterre. Montly numismatic Circular, t. V, n1" 50—58. (MM. Spink

et fils.)
The numismatic Circular, 1896, liv. 4; 1897, liv. 1—2.

Autriche. Archiv für Bracteatenkunde. IIP vol., feuilles 12—15.

Mittheilungen des Clubs der Münz- und Medaillenfreunde, 1897,

n» 80—87.
Monatsblatt der numism. Gesellschaft in Wien, 1897, n™ 162—168.
Numismatische Zeitschrift, t. XXVIII, 1896.

Jahrbuch der k. k. heraldischen Gesellschaft « Adler », t. VII, 1897.

Monatsblatt der k. k. heraldischen Gesellschaft « Adler », t. IV,
n°« 14—21.

Wiadomoscinitmismatyczno-archcologicznc, t.ITI, liv. 1—2 (31—32).
Belgique. Gazette numismatique, lre année. 1897. (M. Ch. Dupriez.)

Bevue belge de, numismatique, 1897.
Canada. Canadian antiquarian and numismatic Journal (The),

3e série, t. I, liv. 1.

États-Unis d'Amérique. Annualproceedings andpapcrs of the amcrican
and arclncological Society of New-York, 1894—96.

France. Académie d'Hippone. Comptes rendus des réunions, 1897,

p. I—XXXII.
Bulletin d'histoire ecclésiastique et d'archéologie religieuse des

diocèses de Valence, Gap, Grenoble ct Viviers, XVP année, 1896.

Bulletin de numismatique, IV vol., liv. 1—5.
La Correspondance historique et archéologique, 1897, liv. 37—44.
Bevue numismatique, 1897, 4" série, t. 1, liv. 1—2.
Bevue savoisienne, XXXVIIe année, 1896, août-décembre.

Hollande. Tijdschrift van liet nedcrlandsch Genootschap voor munt¬

eti penningkunde, Ve année, 1897, liv. 1—3.

Italie. Giornale araldicû-genealogico-diplomatico, nouv. série, t. V,
1896 ; t, VI, 1897, liv. 1.

Bivista italiana di numismatica, t. IX, 1896, liv. 4; t. X, 1897,
liv. 1—2.

Suède. Kongl. vitterhets historié, och antiqvitcts Akadcmicns Manads-
blad, XXIIe année, 1893.

Suisse. Archives héraldiques suisses, Xp année, 1897, liv. 1—3.

Bulletin de l'Institut national genevois, t. XXXIV.
Bulletin de la Société d'histoire et d'archéologie de Genève, t. I, liv. 5.



— 300 —

Mémoires et documents publiés par la Société d'histoire et d'archéologie

de Genève, t. XXV—XXVII.
Jahrbuch für schweizerische Geschichte, t. XXII, 1897.

Mittheilungen der antiquarischen Gesellschaft in Zürich, t. XXIV,
liv. 2—4.

Musée neuchâtelois, XXXIVe année, 1897, janvier-septembre.
Bevue suisse de numismatique, t. VI, 1896.

OUVRAGES NON PÉRIODIQUES

Almanach de Gotha. Année 1855. Gotha, in-18. (M. J. Mayor.)
Ambrosoli, Solon, Di un singolare cavalotto al tipo bellinzoncse. Milan,

1897, br. in-8 de 16 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Bivista
italiana di numismatica, t. IX. (L'auteur.)

Angst, H. Schweizerisches Landesmusenm in Zurich. Rapports
annuels, IV-V, 1895—96. Zurich, 1897, 2 br. in-8 avec pl. (L'auteur.)

Bally, Otto, Beschreibung von Münzen und Medaillen der Fürstenhauses

und Landes Baden in chronologischer Folge. 1™ partie.
Münzen und Medaillen des Ziihringeii-badischcn Fürstenhauses.
Aarau, 1896, in-4 de XXX et 122 p. avec 12 pl., 2 blasons en
couleurs, 7 tableaux généalogiques et quelques fig. dans le texte.
(L'auteur.)

Blanc, Augustin, abbé, Allocution prononcée t't l'occasion du mariage
de M. Boger Vallentin du Cheylard avec Mlle Isabelle d'Arecs, le

23 septembre, 1890, dans l'église de Mcrcurol. Valence [T897|, br.
in-8 de 14 p. (M. R. Vallentin du Cheylard.)

Cahorn, Auguste, Le grenier à blé de Bive. Genève, 1897, br. in-12
de 8 p. (L'auteur.)

Castellano, comte de, Bestitution t't Charles, dauphin, fils de Charles VI
de moutons attribués à Henri V d'Angleterre. Paris, 1896, br. in-8
do 19 p. avec fig. dans le texte, extr. de VAnnuaire de la Société

française de numismatique, t. XX. (L'auteur.)
— Denier blanc de Charles V au K couronné frappé à Limoges. Paris,

1897, br. in-8 de 4 p., extr. du Bulletin de numismatique, t. IV.
(L'auteur.)

Chautard, Jules, Jetons des princes de Bourbon de laptremière Maison
de Vendôme suivis d'une note relative aux méréaux et aux sceaux de

la collégiale de Saint-Georges de Vendôme. I. Vendôme, 1897, br.
in-8 de 70 p. avec 5 pl. (L'auteur.)
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Compte rendu de VAdministration municipale de la Ville de Genève

pendant l'année i8ì*6'.*Genève, 1897, in-8. (M. Cahorn.)
Cubaseli, Henri, Die Münzen unter der Begierung seiner kais. u. kon.

apostolischen Majestät des Kaisers Franz Joseph I bis zur
Einführung der Kronenwährung. Vienne, 1896, in-4 de VIII et 81 p.
avec 2 pl. (L'auteur.)

Cumont, Georges, Bibliographie générale, et raisonnée de la
numismatique belge. Bruxelles, 1883, in-8 do XI et 474 p. (M. P.-Ch.
Strœhlin.)

Favre, Edouard, Adolphe Gautier, 1825-1896. Avec une bibliographie.
Allocution à la Société d'histoire et d'archéologie de Genève.

Genève, 1897, br. in-8 de 15 p. avec 1 portr., extr. du Bulletin de

la Société d'histoire et d'archéologie, t. I. (L'auteur.)
Friedensburg, F., A. Ladé. Le trésor du Pas-de-l'Échelle, notice

bibliographique. [Berlin, 1897], 1 p. in-8, extr. de Zeitschrift für
Numismatik, t. XX. (L'auteur.)

Globe (Le), journal géographique, organe de la Société de géographie
de Genève, t. XXXVI, Bulletin, liv. 2, et Mémoires. Genève, 1897,
2 br. in-8. (M. P.-Ch. Strœhlin.)

Gnecchi, Francesco, Appunti di numismatica romana. XLIV. Sulle
restituzioni. Milan, 1897, br. in-8 de 37 p. avec 1 pi., extr. do la

Bivista italiana di numismatica. 10e année. (L'auteur.)
Grote, Hermann, Mi'tnzstudien, t. Vili, liv. 1—2. Leipzig, 1871—73.

2 br. in-8 avec pl. (M. P.-Ch. Strœhlin.)
Jonghe, vicomte Baudoin de, Un dénier frappé ti Mayence par

l'empereur Lothaire I avant le, traité de Verdun (813). Bruxelles, 1897,
br. in-8 de 14 p. avec fig. dans le texte, extr. de la Bevue belge de

numismatique, 1897. (L'auteur.)
— Un sceau de Bttrckarcl, seigneur de Fenestrange ou Vinstingen.

Bruxelles, 1897, br. in-8 de 8 p. avec fig. dans le texte, extr. de la
Bevue belge de numismatique, 1897. (L'autour.)

Kleinmann, E., Le rôle futur de l'or ct de l'argent. Paris, 1897, br.
in-12 de 12 p. (M. J. Mayor.)

— L'étalon d'or aux Indes. Paris, 1897, br. in-12 de 8 p. avec 1

tableau. (M. J. Mayor.)
Lehnert, Hildegard, Henri-François Brandt, erster Medailleur an

der königlichen Münze und Professor der Gewerbe-Académie zu
Berlin (1789-1845). Leben und Werke. Berlin, 1897, in-4 de 74 p.

avec 22 pl. et 1 portr. (L'auteur.)



- 311 —

Leite de Vasconcellos, José, Eleneho das licòcs de numismatica dadas

na Biblioilteca nacional de Lisboa, VII—VIII. Lisbonne, 1896, br.
in-8 de 8 p., extr. de Archeologo Portugés II, n"-10—11. (L'auteur.)

Mayor, Jaques, La Tour de l'Ile. Brève notice. Genève, 1897, br. in-8
de 27 p. avec 1 pl. et fig. dans le texte. (L'auteur.)

Mazerolle, Fernand, Visites de Pierre le Grand et de Nicolas II à

la Monnaie des médailles. Paris, 1897, br. in-8 de 12 p. avec 1 pl.
et fig. dans le texte, extr. de la Gazette des Beaux-Arts, 1896.

(L'auteur.)
Rabut, François, Quatrième notice sur quelques monnaies de Savoie

inédites. [Chambéry, 1862], br. in-8 de 14 p. avec 1 pl., extr. des

Mémoires de l'Académie impériale de Savoie, t. V. (M. P.-Ch.

Strœhlin.)
— Médaille d'Albert Pio de Savoie, comte de Carpi. [Bruxelles, 1867],

br. in-8 de 5 p. avec 1 pl., extr. de la Bevue de la numismatique
belge. (M. P.-Ch. Strœhlin.)

— Quelques mailles de tavernier, en Savoie. [Bruxelles, 1873], br. in-8
de 8 p. avec 2 pl., extr. de la Bevue de la numismatique belge.
5e série, t. V. (M. P.-Ch. Strœhlin.)

Robert, Pierre-Charles, Monnaies gauloises. Description raisonnée
de la collection de M. P.-Charles Bobert. Paris 1880, br. in-8 de

109 p. avec fig. dans le texte, extr. augmenté de VAnnuaire de la
Société française de numismatique et d'archéologie, t. V. (M. P.-Ch.

Strœhlin.)
Roest, Théodore-M., Les monnaies des seigneurs de Bronchorst-Batcn-

bourg. Amsterdam, 1897, br. in-8 de 27 p. avec 2 pl., extr. de

Tijdschrift van liet ned. Gen. voor munt- en penningkunde, 5e année.

(L'auteur.)
Santos Leitào, Alexandre-José dos, Collccçào. Numismatica. Medalltas

e con de coraçôes portuguezas c estrangeiras referentes a Portugal.
Porto, 1897, in-8 de XVI et 143 p. avec fig. dans le texte. (L'auteur
par M. J. ileili à Zurich.)

Serrure, Raymond, Contributions à la numismatique tournaisienne.
[Paris, 1897], br. in-8 de 6 p. avec 1 pl. et fig. dans le texte, extr.
augmenté delà Gazette numismatique française, 1™ année. (L'auteur.)

[Weyl, Adolphe], Gold- und Silber-Münzen Japan's bis auf Neuzeit.
Berlin, 1888, br. in-8 de 30 p. avec 9 pl. (M. P.-Ch. Strœhlin.)

N.-B. — M. P.-Ch. Strœhlin a en outre donné à la bibliothèque une
quantité de livres et de journaux concernant la philatélie.
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MEDAILLIER

Médaille Carl Schenk, conseiller fédéral, médaille bronze. (MM.
Huguenin frères, au Locle.)

Médailles d'aluminium et de métal blanc destinées à être distribuées
en souvenir de courses de chevaux, de vélocipèdes ou de service

militaire. Sept exemplaires de différents coins et de différents
modules. (MM. Huguenin frères, au Locle.)

Bouton de manchette du Congrès international des électriciens, Genève,
1896. (M. J. Mayor.)

Jeton de présence à l'assemblée du 19 juillet 1896 de la Société belge
de numismatique. (Société belge de numismatique.)

Copie d'une médaille de Beromünster. (MM. P. Strœhlin et Ce.)

Copie d'une monnaie de Leopold, duc de Lorraine. (MM. P. Strœhlin
et Ce.)

Jetons de présence à l'assemblée delà Société suisse de numismatique
à Genève, 1896. 6 métaux différents et une frappe spéciale.


	Bibliothèque : ouvrage reçus pendant les trois premiers trimestres de 1897

